

సాగర్ బోర్ వెల్స్

సరసమైన ధరలకు మీరు మెచ్చే విధంగా మీ సీటి అవసరాలు తీర్చేందుకు బోర్లు వేయబడును. సంప్రదించండి: సాగర్ బోర్ వెల్స్ గౌతం బుద్ధా రోడ్, మంగళగిరి బ్రాంచి ఆఫీస్: గుంటూరు, విజయవాడ ఫోన్ : 7981075683, 9652246869

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

We Urge Immediate Ceasefire in Gaza - Hussain Khan Rajadhani Vartalu

అమరావతి, సంపుట (Vol): 5 సందిక్ (Issue): 188, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెల: 2

శనివారం, 23-12-2023

9440662699



rajadhanivartalu

rajadhaniv

www.rajadhanivartalu.com

Postal Regd No: GTR/84/2019-21

RNI: APTEL/2019/77985

స్థాపితం: 2015

రాహుల్ గాంధీపై ఢిల్లీ హైకోర్టు గరం..గరం



వ్యతిరేకంగా ఢిల్లీ హైకోర్టులో ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యం దాఖలైంది. రాజకీయ నాయకులు అలాంటి వ్యాజ్యాల చేయకుండా మార్గదర్శకాలు రూపొందించేలా ఆదేశాలు జారీ చేయాలని పిటిషనర్ భరత్ నగర్ కోరారు. మోడీని కించపరచడం సహా అత్యున్నత హోదాలో ఉన్న వ్యక్తులపై అనుచిత ఆరోపణలు చేయడాన్ని తప్పుబట్టారు. కాగా, రాహుల్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై నవంబర్ 29నె ఎన్నికల సంఘం ఆయనకు నోటీసులు జారీ చేసింది. అయితే, రాహుల్ నుంచి ఇంత వరకు వివరణ రాలేదని ఈ కేసుపై విచారణ జరిపిన ఢిల్లీ హైకోర్టు తాత్కాలిక ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ మన్మోహన్, జస్టిస్ మిని వుష్యుల్తో కూడిన ద్విసభ ధర్మాసనం పేర్కొంది. ఎన్నికల సంఘం ఈ అంశాన్ని పరిశీలిస్తోంది. రాహుల్ కు జారీ చేసిన నోటీసులకు సమాధానం చెప్పేందుకు డెడ్లైన్ ముగిసింది. ఇప్పటివరకు ఎలాంటి వివరణ రాలేదు. కాబట్టి ఈ విషయంపై 8 వారాల్లోగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఈసీని ఆదేశిస్తున్నామని హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది.

నవంబర్ 22న ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా ప్రధాని మోడీపై అనుచిత (పిక్ ప్యాకెట్) వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ రాహుల్ గాంధీకి

రామమందిర ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు



400 మంది సాధువులు, ఆధ్యాత్మిక గురువులకు ఆహ్వానం

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్ ఉత్తర్ ప్రదేశ్ లోని మైజూబాద్ జిల్లాలో నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుంటున్న అయోధ్య రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి యోగి ఆదిత్యనాథ్ సర్కార్ భారీ ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. జనవరి 22న జరిగే ఈ మహాఘట్టానికి ప్రధాని మోడీతో పాటు పలువురు జాతీయ స్థాయి ప్రముఖులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కానున్నారు.. వీరితో పాటు వివిధ వర్గాలకు చెందిన 400 మంది సాధువులకు కూడా ఆహ్వానాలు పంపినట్లు ఆలయ అధికారి ప్రకటించింది.

అయోధ్య రామాలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో రామ్ లల్లా విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపనతో పాటు పలు కార్యక్రమాల్ని అధికారి ప్రకటించింది. వీటికి అన్ని సంప్రదాయాలకు చెందిన 400 మంది సాధువులకు ఆహ్వానాలు పంపుతున్నట్లు అధికారి తెలిపింది. వీరితో పాటు దేశ ప్రతిష్ఠను ఇనుమడించేస్తున్న పలువురు ప్రముఖులకు కూడా ఆహ్వానాలు పంపుతున్నట్లు

విపీఐలో ఈసీ టీం..

విపీఐలో ఎన్నికల జోరు కనిపిస్తోంది. ప్రధాన పార్టీలు ఎన్నికల పూర్వోత్సాహంతో సిద్ధం అవుతున్నాయి. ఎన్నికల సంఘం విపీఐలో పర్యటనకు వచ్చింది. దీంతో ఎన్నికల షెడ్యూల్ ముందుగానే విడుదల అవబోతున్నాయన్న ఊహాగానాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈసీ ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై సమీక్షకు నిర్ణయించింది. బోగన్ ఓట్లపై ఫిర్యాదుల విషయంలోనూ నిర్ణయం తీసుకోనుంది. ఫిబ్రవరి 15-20 మధ్య ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటించే అవకాశం ఉంది అంచనా వేస్తున్నారు. ఇటు సీఎం జగన్ అభ్యర్థుల మార్పుతో వైసీపీ సిట్టింగ్ ఏర్పాట్లలో టెన్షన్ మొదలైంది. అటు టీడీపీ, జనసేన పోటీలో భాగంగా నీట్ల సర్దుబాటు పైన త్వరలో ప్రకటన చేయనున్నారు. ఇక అన్ని పార్టీలు ఫిబ్రవరి ద్వితీయార్థంలోనే ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉందని అంచనా వేస్తున్నారు. దీనికి తగినట్లుగానే కేంద్రం ఎన్నికల సంఘం టీం ఏకీకరిస్తోంది.

అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ సహాయకురాళ్ళు-పేదనీతి

వారి సమస్యలను పరిష్కరించుటకు చర్యలు చేపట్టడం..

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ సహాయకురాళ్ళు డిసెంబర్ 12, 2023 నుండి వారి డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని నిరవధిక సమ్మె చేపడుతున్న నేపథ్యములో, ప్రభుత్వమువారు వారి సమస్యలను దృష్టిలో పెట్టుకుని వాటిని పరిష్కరించుటకు చర్యలు చేపట్టడం జరిగింది.



1. అంగన్వాడీ సెంటర్లు అద్దె భవనాలలో నిర్వహించబడుతున్న వాటికి ప్రభుత్వం వారు సానుకూలంగా స్పందించి నిధులను విడుదల చేయడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా గ్రామీణ/గిరిజన ప్రాంతాలలో ఉన్న 16575 అద్దె భవనాలకు, పట్టణ సముదాయములో ఉన్న 6705 అద్దె భవనాలకు Rs.66.54 కోట్ల రూపాయలనిధులను మంజూరు చేయడం జరిగింది. మరియు సంబంధిత అద్దె బకాయిలు రాష్ట్రం మొత్తం లో అన్ని అద్దె కేంద్రాలకు చెల్లించుట జరుగుచున్నది.
2. అంగన్వాడీ సహాయకురాలను అంగన్వాడీ కార్యకర్తలగా నియమించేందుకు వయోపరిమితిని 45 సంవత్సరాల నుండి 50 సంవత్సరములకు పెంచుతూ G.O.MS:44 తేదీ 20.12.2023 జారీ చేయడం జరిగింది.
3. TA/ DA సౌకర్యం కల్పించాలని వర్కర్ల మరియు హెల్పర్స్ కోరియున్నారు. ఈ ప్రతిపాదనను ప్రభుత్వం వారు నిశితంగా పరిశీలించిన తరువాత అంగన్వాడీ వర్కర్లకు TA/DA నెలకు ఒకసారి మరియు అంగన్వాడీ హెల్పర్లకు నెలకు ఒకసారి బహు/బానా/ క్లెయిమ్ చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం మెమో నెంబర్.2303564/2023/ PROG-I-A1, dt 20.12.2023 ద్వారా ఉత్తర్వులు జారీ చేసియున్నారు. ఈ ఉత్తర్వులు జారీ చేయబడిన తేదీ నుండి అమలు చేయబడును.
4. అంగన్వాడీ వర్కర్ల మరియు హెల్పర్ల కొనసాగించుటకు గర్భిణీ వయో పరిమితిని 62 ఏళ్లుగా ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది మరియు రాష్ట్రంలో 62 ఏళ్లు నిండిన అంగన్వాడీ వర్కర్లకు రూ.1 లక్ష మరియు హెల్పర్లకు రూ.40000 వేలు సర్వీస్ ముగింపు ప్రయోజనాలను అందించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం G.O.MS.No:47 తేదీ 20.12.2023 ద్వారా ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీ చేయడం జరిగింది.

rajadhanivartalu.com

Explore The Beauty Of THAILAND

Package Inclusion:
 2Nights accommodation with Bed & Breakfast at Pattaya hotel
 1Night accommodation with Bed & Breakfast at Bangkok hotel
 Arrival transfer from BKK Airport to Pattaya Hotel on PVT
 Coral Island Tour with Lunch Pattaya on SIC
 Bangkok City Tour (Marble & Golden Buddha with Gems Gallery) - enroute Pattaya Hotel to Bangkok Hotel on PVT
 Departure transfer to BKK Airport on PVT

PACKAGE COST PER PAX @ 125 USD

MINIMUM 2 PAX REQUIRE

WINTER SALES
DURATION: 03N/04D

NOTE:
 Exclude Air Tickets Visa
 Laundry and Personal Expenses

+91 85919 85046 | +91 93215 25907
 bdm1@uhmvacation.com | enquiry@uhmvacation.com

uhmvacation | uhmtravelofficial



వైసీపీ నుంచి గ్రీన్ సిగ్నల్ ?!

◆కొడుకు చల్లారావు టికెట్ పై క్లారిటీ !? రాజధాని వార్తలు, డెన్స్: కాపు నేత, మాజీ మంత్రి ముద్రగడ చట్టనాథం వైసీపీలో చేరికకు రంగం సిద్ధమవుతోంది. విపక్ష నేతలు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ అంటేనే మండిపడుతున్న ఆయన, త్వరలో వైసీపీ తీర్థం వుప్పుకునేందుకు ఏర్పాట్లు చేసుకుంటున్నారు. వైసీపీలో చేరినా ఎన్నికల్లో పోటీకి ఆయన ఆసక్తి చూపడటం లేదు. దీంతో ఆయన కుమారుడు ముద్రగడ చల్లారావుకు వైసీపీ టికెట్ కేటాయించేందుకు చర్చలు జరుగుతున్నాయి.

గతంలో కాపు రిజర్వేషన్ కోసం జరిగిన ఉ ద్యమం సందర్భంగా చంద్రబాబు ప్రభుత్వంతో అనేక ఇబ్బందులకు ముద్రగడ పర్యనాథం గురయ్యారు. ఆ తర్వాత వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చినా యాక్టివ్ కాలేదు. కానీ ఇప్పుడు కొడుకు రాజకీయ భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని అధికార పార్టీలో చేరేందుకు ఆయన సిద్ధమవుతున్నారు. ఇప్పటికే ఉభయ గోదావరి జిల్లాల వైసీపీ ఇన్ ఛార్జ్ గా ఉన్న ఎంపీ మిఖన్ రెడ్డితో పాటు పలువురు నేతలు ముద్రగడ ఇంటికి వెళ్లి పలుమూర్తి చర్చలు జరిపారు.

ఈ నేపథ్యంలో వైసీపీ ఇన్ ఛార్జ్ ల మార్పు

సందర్భంగా ముద్రగడ ఆ పార్టీలో చేరేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. అయితే కొడుకు చల్లారావు రాజకీయ భవిష్యత్తుపై క్లారిటీ దొరికితేనే ఆయన పార్టీలో చేరాలని భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎందుకంటే ఇప్పటికే గోదావరి జిల్లాల్లో వైసీపీ ఇన్ ఛార్జ్ ల మార్పుపై కాక రేగుతోంది. ఈ తరుణంలో ముద్రగడ చల్లారావును కాకినాడ ఎంపీగా లేదా పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేయించవచ్చని తెలుస్తోంది.

కాకినాడ సిట్టింగ్ ఎంపీ పంగా గీతను ఈసారి పిఠాపురం ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేయిస్తున్నారు. అలాగే పెద్దాపురంలో గతంలో పోటీ చేసిన తోటవాణి స్థానంలో ఈసారి ఆమె భర్త తోట నర్సింహంకు జగ్గంపేట సీటు కేటాయిస్తున్నారు.

ఈ నేపథ్యంలో పెద్దాపురం సీటులో ఎమ్మెల్యేగా లేదా కాకినాడ ఎంపీగా ముద్రగడ చల్లారావుకు టికెట్ కేటాయించేందుకు ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. అయితే అర్థం అందారంగా టికెట్ కేటాయింపు ఉండి అవకాశాలు ఉన్న తరుణంలో దీనిపై రెండు రోజుల్లో క్లారిటీ వస్తుందని తెలుస్తోంది. ఆపై ముద్రగడ వైసీపీలో చేరే అవకాశం ఉంది.

ఆరోగ్య రథం ద్వారా - ఉచిత వైద్య సేవలకు ప్రజల నుండి అపూర్వ స్పందన



టీడీపీ గృహ సమూహంలో 100 మందికి పైగా వైద్య పరీక్షలు, ఉచిత మందుల పంపిణీ

మంగళగిరి, దీనివారం 20: నియోజకవర్గ ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించడంలో భాగంగా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ తన సొంత నిధులతో ఎన్టీఆర్ ఆరోగ్య సంఘం, ఆరోగ్య

కేంద్రాల ద్వారా నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉచిత వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. ఈ వైద్య సేవలో భాగంగా బుధవారం నాడు మంగళగిరి పట్టణంలోని టి.డి. గృహం వద్ద ఆరోగ్య రథం ఉంచి ఉచిత వైద్య పరీక్షలు చేయడం జరిగింది. టి.డి. గృహ సమూహంలో సుమారు 100 మందికి పైగా వైద్య పరీక్షలు చేశారు. కాగా ఈ ఉచిత వైద్య పరీక్షలలో పాటు తీసుకున్నా. మలుపురికి ఆరోగ్య వల్ల సరియైన అవకాశం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా టి.డి. గృహ పొందిన వారు

ఎక్కువగా చర్మ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారు, బుధం, గొంతు నొప్పి, తామర, కళ్ళు తెగడం, కఫం, టీ.బి, మగ వంటి సమస్యలతో బాధపడుతున్నవారికి 100 మందికి పైగా వైద్య బృందం అందించే అందరికీ వరీక్షలు చేసి సందా మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. అవసరమైన వారికి ఇంజక్షన్లు చేశారు. కాగా ఈ ఉచిత వైద్య పరీక్షలలో పాటు తీసుకున్నా. మలుపురికి ఆరోగ్య వల్ల సరియైన అవకాశం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా టి.డి. గృహ పొందిన వారు

మాట్లాడుతూ వైద్య పరీక్షలు చేసి అవసరమైన వారికి వరీక్షలు చేసి ఉచితంగా మందులు అందించేస్తున్నందుకు నారా లోకేశ్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సేదలు, మధ్య తరగతి ప్రజలు చొక్కెట్లో ఫీజులు కట్టలేని వారికి నారా లోకేశ్ సహకారంతో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయన్నారు.

రూ.42 కోట్లతో నిర్మించిన నాగలదిన్నె వంతెనను ప్రారంభించిన మంత్రి

◆ రూ. 42 కోట్లతో నిర్మించిన నాగలదిన్నె వంతెనను ప్రారంభించిన ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్

◆ కార్యసాధకులు ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే చెన్నకేశవరెడ్డి

◆ మూడు రాష్ట్రాల ప్రజలకు కీలకమైన వంతెన అందుబాటులోకి

కారణం వల్ల ట్రిప్లి నిర్మాణానికి పడేళ్ల కాలం పట్టినా ఎల్లకేలకు పట్టుపడకుండా ఎన్ని అపారాలోచ్చినా అధిగమించి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తి చేసినవారు. ప్రజలకు ఎంతో అవసరమైన ఈ వంతెన నిర్మాణానికి ముఖ్యమంత్రిని ఎమ్మెల్యే అడగ్గానే అంగీకరించిన విషయాన్ని ఆర్థిక మంత్రి గుర్తు చేశారు. త్వరలోనే తుంగభద్ర నదికి అవతల ఉన్న రహదారిని మరింత సామర్థ్యవంతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేయనున్నట్లు మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ స్పష్టం చేశారు.

పాత వంతెనతో పోలితే ఎత్తు, పొడవు, సామర్థ్యవంతంగా భవిష్యత్ లో ట్రాఫిక్ కు ఇబ్బంది లేకుండా నిర్మించినట్లు ఆయన తెలిపారు. వంతెనలు, రహదారులు, భవన నిర్మాణాల వంటి శాశ్వతంగా నిలిచిపోయే పనులకు సీఎం ప్రాధాన్యత ఇచ్చారన్నారు. తమ ప్రాంతానికి విచ్చేసిన ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ కు స్థానిక ప్రజలు సాదర స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మిగనూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే చెన్నకేశవరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎల్.బోతుల పాపిరెడ్డి, సర్పంచ్ లక్ష్మి, జిల్లా కలెక్టర్ గుమ్మళ్ళ సృజన, జాయింట్ కలెక్టర్ అభిషేక్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయ సహాయ బృందం ఏర్పాటు



నిటిజన్స్ ఫర్ డెమోక్రసీ ప్రధాన కార్యదర్శి దాక్షర్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ సహాయ కార్యదర్శి వల్లం రెడ్డి లక్షణ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

రాజకీయాలకు అతీతంగా వివిధ కారణాలతో బాధితులుగా మారి అనేక సమస్యలను

ఎదుర్కొంటున్న నిస్సహాయులకు చేయూతని అందించటమే లక్ష్యంగా న్యాయ సహాయ బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు వారు తెలిపారు. త్వరలో 13 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కూడా జిల్లా స్థాయిలో న్యాయ సహాయ బృందాలను ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు.న్యాయ సహాయం కావాలని కోరుకునేవారు 18004250264 లోల్ ఫ్రీ నెంబర్ను

citizensfordemocracy23@gmail.com ను

www.citizensfordemocracy.net వెబ్ సైట్ను సంప్రదించగలరని నిటిజన్స్ ఫర్ డెమోక్రసీ ప్రధాన కార్యదర్శి దాక్షర్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ సహాయ కార్యదర్శి వల్లం రెడ్డి లక్షణ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

అధికార మా! అమాం భావమా!

పట్టం కొందరికేనా అందరికా? మంగళగిరి లో పుట్టినరోజు వేడుకలలో బుల్లెట్లతో రాల్చి, బుల్లెట్లు షాట్స్ పదులుకు పోలీసు స్టేషన్ అతి సమీపంలో జరుగుతున్న అధికార పార్టీ అన్న కారణంగా మౌనంగా ఉన్న పోలీసులు. సహజం గా ఇలా బైక్ రాల్చిలో షాట్స్ కొట్టిన వాహనాలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుంటారు. కానీ ఇక్కడ మాత్రం అలా కనిపించిన దాఖలు లేవు. అధికార బలమా అహంకారమా అంటు అంజెల్స్ సెంటర్ లో అంగనాడీ నిరసన కేంద్రం వద్దకు వచ్చే సరికి మరింత రెచ్చగాణ్ణి విధంగా బైక్ రాల్చి హరష్టు.అసలు కార్లకు నైర్ విన అనుమతితో? బైక్ రాల్చిగా ఏవరి అనుమతితో? డివైడర్ కు బానర్స్ ఏవరి అనుమతితో? బుల్లెట్లు షాట్స్ ఏవరి అనుమతితో?అధికార పార్టీ అయితే అంతలా రెచ్చిపోతారా, ఇతరులను రెచ్చగొట్టే పనిలో ఉంటారా సమాధానం ప్రజలకు చెప్పొల్లిన అవసరం ఉంది కేవలం పుట్టినరోజుకే ఇంత హడావుడి చేసి మీరు ప్రజలకు మంచి చేయటంలో అంత ఉత్సాహం చూపరేండుకో!

ఎన్నికల కమిషన్లో ఎంపిక కమిటీ - భారతీ ప్రధాన న్యాయమూర్తిని మిగిలినవారిని అప్రజా స్వామికం

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెన్స్: జన వైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లం రెడ్డి

ప్రధాన ఎన్నికల కమిషన్ల మరయు ఇతర ఎన్నికల కమిషన్ల నియామకం బిల్లు 2023ను ఈనెల 12వ తేదీ రాజ్యసభలో ఆమోదించాలని బిజెపి నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నించటం అప్రజా స్వామిక

మని జనవైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లం రెడ్డి లక్షణ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇప్పటివరకు చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషన్ల మరయు ఇతర ఎన్నికల కమిషన్ల నియామకం కోసం సెన్స్ కమిటీలో ప్రధానమంత్రి, ప్రతిపక్ష నాయకుడు మరియు భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఉండేవారని నేడు ప్రధాన న్యాయమూర్తి స్థానంలో అధికార పార్టీకి చెందిన మంత్రి ఉండే విధంగా మార్పులు చేయటం ద్వారా ఎన్నికల కమిషన్ తన తటస్థ స్వభావాన్ని కోల్పోతుందన్నారు.

బీజెపి ప్రభుత్వం యొక్క ఈ తాజా చర్య ఎన్నికల కమిషన్ ఇప్పటికీ ఏవైనా తటస్థతకు సంబంధించిన అవశేషాలను కలిగి ఉంటే

వాటిని కూడా కోల్పోతుందని వివరించారు. ఎంపిక విధానంలో ఇప్పటివరకు ఉన్న చిన్న చెక్ అండ్ బ్యాలెన్స్ కూడా ఇప్పుడు రద్దు అవుతుందని ఇది ప్రజాస్వామ్య మూలాధార సూత్రాలను ఉల్లంఘించడమే గాక దేశంలో ఫాసిస్ట్ నిరంకుశ పాలనను బలోపేతం చేస్తుందని వల్లం రెడ్డి లక్షణ రెడ్డి తెలిపారు. కావున ఈ దుర్భాష చర్యకు వ్యతిరేకంగా ప్రజాస్వామ్య భావాలు ఉన్న ప్రజలందరూ ఉద్యమించాలని ఈ ఫాసిస్ట్ బిల్లును రద్దు చేయాలని బిజెపి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి చేయడానికి దేశవ్యాప్తంగా శక్తివంతమైన ప్రజా చైతన్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లం రెడ్డి లక్షణ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



డీవ్ ఫేక్ బాలిన ప్రియాంక చోప్రా!



మళ్లీ భర్త విఘ్నేష్ శివన్ డ్యారెక్షన్లో నయనతార!



RAJADHANI CLASSIFIED Ad. Call 9440662699, www.rajadhanivartalu.com

EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 0863-2119726
- యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ పీరుకొండ, 0863-2429299
- విట్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, బసవోలు, 0863-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ సైపుల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

HOSPITALS

- ఆప్రెస్ మెటర్నిటీజి అండ్ టి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Opticals, Mangalagiri 99667 87654

MATRIMONIAL

- కావ్యత్రీ మ్యారేజ్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 2వ, 2వ మ్యారేజెస్, టోపి, సంబంధాలు, డైవోర్స్, విడోస్, డోయర్స్, పెన్షనర్లకు, అన్ని కులాల వారితో పాస్ సెటిల్మెంట్లు (స్రీలకు ప్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యారేజ్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price, Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 994860855

NGO's / Prayer Halls

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, బసవోలు చర్చ్ 8790878542
- ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్, బసవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 0863-999999

RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇబ్రహీంపట్నం 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-2575251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel, Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922

COMPANIES

- ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ కాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ టైలర్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాల్కాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యస్ ఆర్ టి హెల్త్ లైన్ కాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమెయిల్ టెక్నికల్ ఆసోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada 866 691 9999
- For ads, Call rajadhanivartalu.com 9440662699
- ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ సవీస్, 9008640610
- Insurence needs for NRI's Call 6305479394
- Hareesh Video Shooting 9666643567
- S RICE Traders Vijayawada 9849741984
- రవికాంత్, ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454
- ఎప్రొనిక్స్ స్టార్ట్ సొల్యూషన్స్, మంగళగిరి 0866-2466675
- ఐవిన్ ఇ-సర్వీసులు కంపెనీ మంగళగిరి, 040-40038590
- నవీన్ ఈకామర్స్ కన్సల్టింగ్ 9008640610
- యూ యస్ ఎ స్టార్ట్ డీప్ గ్రేప్స్ మాస్టర్ 001-2489965595
- సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి, ది నూతక్కి పాథమికవ్యవసాయ సహకార చరపతి సంఘం తిమిటి, 08645-275239
- ఇన్నమ్ టాక్స్ ప్రొక్రెషన్ రద్దు మంగళగిరి, 7899989999
- Visakha Healthcare 92466 46561
- Vivanta, Vijayawada 0866 664 4444
- Minerva Grand 0866 667 8888

ఇక నుండి..
వైయస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ
₹25 లక్షల వరకూ ఉచిత వైద్యం

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా...
పేద, మధ్య తరగతికి ఖరీదైన కార్పొరేట్ వైద్యం
నేటి నుంచి నూతన ఫీచర్లతో
స్టార్ట్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

వైద్య రంగంలో సంస్కరణలపై
జగనన్న ప్రభుత్వం చేసిన మొత్తం వ్యయం
₹32,279 కోట్లు

apdc
ANDHRA PRADESH
DIGITAL CORPORATION

apdc
ANDHRA PRADESH
DIGITAL CORPORATION

జగనన్న విదేశీ విద్యా తీవ్రం

ప్రతిభావంతులైన మన పేద విద్యార్థులకు ప్రపంచంలోని
టాప్ - 50 యూనివర్సిటీల్లో చదివే సులభపాతాళం

పూర్తి ఫీజు తీయింబర్డ్ మెంట్

విద్యార్థులు	ప్రభుత్వ సాయం
390	₹41.60 కోట్లు

ఇప్పటి వరకు చేసిన సాయం
₹107.08 కోట్లు

సివిల్ సర్వీసెస్ ప్రిలిమినరీ పాసైన 95 మంది, మెయిన్స్ లో
ఉత్తీర్ణత సాధించిన 11 మంది అభ్యర్థులకు ప్రోత్సాహకంగా
₹100.50 లక్షలు సాయం.